

各 位

会 社 名 株 式 会 社 タ ケ エ イ 代表者名 代表取締役社長 山口 仁司 (コード: 2151 東証第1部) 問合せ先 取締役常務執行役員 柳 澤 茂 (TEL 03-6361-6871)

木質バイオマス発電事業(子会社「株式会社花巻バイオマスエナジー」)に対する 補助金交付に関するお知らせ

当社連結子会社「株式会社花巻バイオマスエナジー」は、花巻市より「花巻市企業立地促進奨励事業補助金」を受け取りましたので、以下のとおりお知らせいたします。

記

1. 「花巻市企業立地促進奨励事業補助金」交付の概要

岩手県花巻市は、より良い立地環境を提供できるよう、市内に工場等を立地(新設・増設時)する企業を対象に補助金を交付しています。

株式会社花巻バイオマスエナジーは、花巻市において木質バイオマス発電事業を行なうために設立されたタケエイ連結子会社で、本年2月に営業運転を開始し、順調に稼働しています。

このたび同社は、2017年3月22日付で、花巻市より当補助金を受領しました。

なお当施設は、花巻市企業立地奨励条例に基づく固定資産税の一部課税免除を受けており、あわせて花巻市は、同社に出資しています。

2. 交付内容 (補助金)

(1) 認定工場(事業所) 所在地: 岩手県花巻市大畑第9地割92番地24

の名称等 名称: 花巻バイオマスエナジー 花巻バイオマス発電所

操業開始日: 2017年2月1日

(2) 交付日 2017年3月22日

(3) 交付金額 300百万円

3. 今後の見通し

当補助金受領に係る会計処理は、補助対象となる上記設備の簿価から同額を直接控除する圧縮 記帳方式を適用(補助金収入を固定資産取得原価から減額)する予定のため、本件が今期の当社連 結業績見通しに与える影響はありません。